
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РИБАЛЬСЬКИЙ КАРʼЄР» (ТОВ «РИБАЛЬСЬКИЙ КАРʼЄР»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 32990050. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної 

пошти суб’єкта господарювання – 52042, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с. Любимівка, вул. 

Німецька (Томська), 283; тел. +38 (067) 628-01-78, natalia.gnidash@krcem.com. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика. 52042, Дніпропетровська обл., Дніпровський 

р-н, с. Любимівка, вул. Німецька (Томська), 283. 

Мета отримання дозволу на викиди – отримання нового дозволу на викиди, зумовлене зміною 

параметрів стаціонарних джерел, їх кількості, кількісного та якісного складу викидів забруднюючих 

речовин у зв’язку із зростанням проектної потужності видобутку корисної копалини з 300 тис. м3/рік до 

570 тис. м3/рік, що передбачено позитивним висновком з ОВД. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість 

провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля. На підприємстві була здійснена процедура оцінки впливу на 

довкілля для планованої діяльності «Розробка запасів Рибальського родовища мігматитів буро- 

вибуховим методом та складування розкривних порід у відвали з подальшою рекультивацією кар'єру та 

відвалу», реєстраційний номер справи про ОВД 20197244160, за результатами якої отримано позитивний 

висновок з ОВД № 7-03/12-0197244160/1 від 15.01.2020 р. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). ТОВ 

«РИБАЛЬСЬКИЙ КАРʼЄР» проводить промислову розробку та видобуток корисної копалини в межах 

території Рибальського родовища мігматитів. Розробка кар’єру проводиться відкритим способом із 

застосуванням транспортної системи розробки та зовнішнім відвалоутворенням. Буро-вибухові роботи 

виконуються підрядною організацією, яка має відповідний дозвіл. Після вибухових робіт підірвана 

гірнича маса використовується для подальшого виробництва щебню. Розкривні породи автомобільним 

транспортом транспортуються у зовнішній відвал. Також на території підприємства знаходяться: 

бункери, конвеєри для перевантаження та транспортування породи, конусна дробарка, резервуар з 

дизельним паливом об’ємом 10 м³ та заправна колонка для заправки автотранспорту та спецтехніки, що 

працюють в кар’єрі. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів. На ТОВ «РИБАЛЬСЬКИЙ КАРʼЄР» налічується 16 

неорганізованих джерел викидів забруднюючих речовин. Валовий викид забруднюючих речовин від всіх 

джерел підприємства становить 66,23419004 т/рік без урахування заходів з пилоподавлення або 

38,98379004 т/рік з урахуванням заходів з пилоподавлення. В результаті виробничої діяльності будуть 

здійснюватися викиди в атмосферне повітря таких речовин з валовим обсягом викидів: речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 64,9375 т/рік без урахування 

заходів з пилоподавлення або 37,6871 з урахуванням заходів з пилоподавлення; оксиди азоту (оксид та 

діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,256 т/рік; оксид вуглецю – 1,024 т/рік; вуглеводні 

насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 

0,01669004 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які 

потребують виконання. На підприємстві передбачено заходи з впровадження найкращих доступних 

технологій і методів керування – застосування сучасної технології видобутку корисної копалини із 

використанням комбінації буро-вибухових та механічних методів видобутку. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Для 

зменшення обсягу викидів пилу вже виконані наступні заходи: буріння свердловин в гірських породах 

буровими станками здійснюється за рахунок застосування повітряно-водяної суміші; при 

завантажувально-розвантажувальних роботах передбачено зволоження водою виробничих майданчиків 

та гірських мас; при русі автотранспорту передбачається полив автодоріг за допомогою поливальної 

машини. Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі викидів підприємства 

та періодичний контроль, що здійснюється на межі СЗЗ, свідчать про дотримання рівнів ГДК в 

атмосферному повітрі з урахуванням фонових забруднень. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. ТОВ 

«РИБАЛЬСЬКИЙ КАРʼЄР» дотримується зобов’язання по виконанню вимог законодавства у галузі 

охорони атмосферного повітря. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. По неорганізованим 

джерелам викидів пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин не надаються, так 

як для них нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. 
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Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 

Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції 

громадськості щодо дозволу на викиди. 49101, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, 

info@adm.dp.gov.ua, Дніпропетровська обласна військова (державна) адміністрація. 

Строки подання зауважень та пропозицій. Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на 

викиди, від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з 

дати опублікування інформації в газеті. 
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